VIII. osztaly — Az elektromos tér — meqoldott eladatok 2011.

1. Alakitsd &t tizes alapu hatvanyba:
15nC = 15-10°C

8mC = 8-103C
6pC = 6-1012C
4mC = 4-10°C

0,4uC = 0,4-10°C

2. A porszemnek, amelyet a hdziasszony letorolt a szekrényrél , n=5-10° elektront6bblete van.
Mekkora a porszem elektromos toltése ?

Megoldas:

n=5-10°
e=-16-10"C

q="7?
q=n-e=510°-(-1,6-10°C)=-8-10"C

3. Sza&mitsd ki mekkora elektromos erével taszitja egymast levegében a g1 €S g2 pontszerii
elektromos t6ltés, ha a kozottiik levo tavolsag r=1m, és qi= 2=3pC !

Megoldas:
g, =3pC=3-10"%C
q,=3pC=3-10"%C

r=1im
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4. Harom, qi= 2nC, 2= 3nC és (z= 4nC toltésli részecske az abran lathatdo modon van elhelyezve

légures térben, ugyanazon az egyenesen, egyenként r = 1cm tavolsagra egymastol. Szamitsd ki mekkora
az eredd elektromos erd amely a

a) Qs
b) 02
C) g3  toltésre hat !
r r
O (o) o)
Qx g2 gs
Megoldaés:

g, =2nC=2-10°C
0, =3nC=3-10°C
oA =4nC=4-10°C
r=1cm=1.10"m
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b) F.=?
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- & ooty =108-10° N

F,=F,—-F, =108-10°N+54-10°N=54-10° N

¢) Fa=7?

Fo=F,=18-10°N

Fy, =F, =108-10°N

F,=F,+F,=18-10°N+108-10°N=126-10°N



